



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Kultur und Sport

3. Februar 2025

Sitzung des Bildungsausschusses vom 04.02.2025
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Grundschule Kröllwitz
Vorlagen-Nr. VIII/2024/00680
TOP: 8.3

Antwort der Verwaltung:

- 1. Inwiefern können der Schule stapelbare Sitzbänke für beispielsweise den Morgenkreis oder sommerliche Events auf dem Schulhof zur Verfügung gestellt werden?**
- 2. Inwiefern können Schließfächer für Schulranzen eingerichtet werden?**
- 3. Inwiefern können der Schule Beschattungsmöglichkeiten für den Schulhof wie beispielsweise ein großes Sonnensegel zur Verfügung gestellt werden?**

Antworten zu 1. bis 3.:

Aktuell stehen keine Mittel für zusätzliche Ausstattungen zur Verfügung. Die Errichtung von Schließfächern können Schulen in Absprache mit den Eltern und entsprechenden Serviceanbietern selbst veranlassen.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete